
Množičnost, osrednja prireditev v Medvodah

Štafeta mladosti
v Šiški

Tako kot vsako leto smo tudi letos v našem mestu
s ponosom sprejeli štafeto mladosti — ponos mlade
generacije, ki jo je pred mladimi našega nosilo že na
tisoče mladink in mladincev iz cele domovine.

Štafetno palico so šišenski mladinci tokrat prev-
zeli od mladincev občine Bežigrad, potem pa jo jepo
naši občini nosilo 180 mladih v 26 predajah. štafetna
palica je potovala po Drenikovi, Vodnikovi, Derčevi,
Celovški, Prušnikovi, Tacenski ter skozi Vikrče in
Pirniče v Medvode, kjer je bila tudi osrednja šišen-
ska prireditev ob sprejemu štafete. Štafetna palica je
nato potovala do Jeprce, kjer so jo šišenski mladinci
predali vrstnikom iz škofje Loke.

Na osrednji prireditvi v Medvodah so sodelovali:
ansambel vojašnice Boris Kidrič, folklorna skupina
EMONA, OS Veljko Vlahovič, KUD Ivan Novak
Očka, glasbena skupina Mlado klasje skupaj z tnla-
dimi KS Gunclje-Male Vižmarje. Prebraii so poz-
dravno pismo, medtem ko se je štaf etna palica samo
tri minute zadržala na prizorišču osrednje prireditve,
kjer se je zbrala veli ka množica mladih. Ob sami trasi
štafete mladosti pa se je zbralo več tisoč občanov ter
delovnih Ijudi in mladine, ki so pozdravljali štafetno
pahco na njeni poti skozi našo občino.

Osrednja prireditev za celotno Ljubljano ob spre-
jemu štafete pa je bila na Gospodarskem razstaviš-
ču, kjer jo je v imenu vseh Ljubljančanov pozdravila
predsednica mestne konference ZSMS Vika Potoč-
nik. V programu na prireditvi so sodelovali pevd

pevskega zbora Osnovne šole Danila Kumar, recita-
torska skupina, godba Litostroj in milica, Jani Kova-
čič, skupina SRP, Make up, Danida, Markus 5, sku-
pina za izrazni ples ter še kopica mladih neznanih
skupin in posameznikov, ki so temeljito poskrbeli za
dobro počutje mladih, ki so se zbrali na osrednji pri-
reditvi.

Tako so se mladi iz Šiške in cele Ljubljane zares
dobro.Dripravili za sprejem in tudi za vse spremlja-

joče prireJitve, ki jih je obiskalo zares veliko mladih,
občanov in delovnib Ijudi, kajti štafeta mladosti je
simbol bratstva, enotnosti ter prijateljstva med na-
rodi in narodnostmi naše domovine.
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